
Наставно-научно веће Физичког факултета подржава залагање студената, као академских 

грађана забринутих за стање у друштву, за функционисање институција и њихову 

истрајност у иницијално постављеним захтевима у децембру 2024. године. Данас, 

студентски захтеви и након скоро седам  месеци нису испуњени. Универзитет у Београду 

и факултети у његовом саставу су  изложени низу претњи које се одражавају на 

финансијско функционисање факултета, као и на  аутонимију и интегритет Универзитета.  

Скоро  сви факултети у склопу Универзитета у Беораду су до сада донели одлуке о 

започињању наставе, како би се студентима спасила школска  година и како би се 

омогућио упис нове генерације студената. 

 

На основу резултата гласања чланова Наставно-научног већа путем анкете која је 

спроведена 13. јуна 2025. године Физички факултет од понедељка 16. јуна 2025. године 

започиње надокнаду наставе првог семестра 2024/25. године, и то на следећи начин:  

 

16. – 20. јун I радна недеља 

23. – 27. јун II радна недеља 

субота  21. јун према распореду од среде,  

понедељак 30. јун према распореду од четвртка. 

уторак 01. јул према распореду од петка. 

 

Настава ће се реализовати у терминима према утврђеном распореду за први семестар, на 

један од следећих начина: 

1) On-line укључивањем наставника у заказаном термину уз директно излагање 

градива,  

2) постављањем материјала на странице предмета или платформе које су током 

семестра већ коришћене за комуникацију са студентима (Google Classroom, 

Microsoft Teams...).  

 

Моле се студенти (који то досад нису урадили) да се до понедељка 16. јуна 2025. у 12 h 

јаве мејлом предметним наставницима (асистентима) како би добили приступ 

платформама. 



Термини консултација су раније одређени и могу се наћи на линку:  

chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/http://www.ff.bg.ac.rs/DokumentaOsnovne/Kons

ultacije%202024-25.pdf). Због начина надокнаде наставе, моле се студенти да се обавезно 

мејлом најаве наставнику или асистенту за консултације, јер је могуће да ће доћи до 

промене неких термина.   

Изборни и обавезни предмети које је бирало мање од 5 студената реализују се 

консултативно у договору са студентима. 

Колоквијуми и предиспитне обавезе се прикључују писменом (или усменом) испиту.   

 

Факултет ће подржати предлог Универзитета да се студентима који одлуче да не наставе 

са активностима у академској 2024/25. години очува статус и сва права која из тог статуса 

проистичу у наредној школској години.  Универзитет у Београду је већ усвојио измене 

статута којим се омогућава да се студенти одобри година мировања. 
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